
Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 622/2022
 

Requer informações acerca de área 
as margens da Rua Croácia, entre a 
Rua Inglaterra e a Avenida Augusto 
Sconparim, no Bairro Jardim Europa 
IV, em Santa Bárbara d’Oeste.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 
Senhoras Vereadoras,

CONSIDERANDO que este vereador está sendo questionado por 
munícipes a respeito de melhorias nas   margens da Rua Croácia, entre a Rua 
Inglaterra e a Avenida Augusto Sconparim, no Bairro Jardim Europa;

 CONSIDERANDO que nos últimos anos foi feito recuperação de 
encosta do córrego Barrocão na rua Croácia, entre a Av: Augusto Sconparim até 
a rua suíça, sabendo que essa intervenção partiu de TAC, firmado em o 
Ministério Público e o Município; 

CONSIDERANDO que nas margens da Rua Croácia, entre a Rua 
Inglaterra e a Avenida Augusto Sconparim não existe área de lazer, não existe 
passeio público, havendo constantemente descarte irregular de lixo.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Diante destas informações apresentadas a área beneficiada, 
pelo TAC (Termo de Ajustamento de Conduta) corresponde somente ao trecho 
Rua Croácia entre Avenida Augusto Sconparim e a Rua Suíça no bairro Jardim 
Europa IV?

2º) Caso resposta positiva do item 1º a Administração Municipal 
pode realizar estudos visando a necessidade de recuperação das encostas as 
margens da Rua Croácia, entre a Rua Inglaterra e a Avenida Augusto Sconparim, 
no Bairro Jardim Europa IV, implantando obras de melhoria neste local, 
contemplando com passeio público, dispositivos voltados a atividades físicas, 
recreativas e iluminação?
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3º) Caso resposta negativa do item 2º, justificar. 

4º) As margens da Rua Croácia, entre a Rua Inglaterra e a Avenida 
Augusto Sconparim, Jd Europa lV e Rua Antônio Alves no Bairro Zabani, a 
Administração Municipal tem o conhecimento se existe nascentes ainda não 
Catalogadas, na área - P3 24.820.00 m2, Jd Europa lV, 27.256.12 m2 Pq res-
Zabani Área -17, Área verde 1, sistema de lazer espaço livre-uso público. 
21.074,12 m2 Jd São Camilo. Incr.cadastral, 4950. Matrícula 52660?

5º) Em caso de resposta negativa do item 4º, que a Administração 
Municipal nãos tem conhecimento da existência dessas nascentes, pode realizar 
estudos para fazer esse levantamento se existe essas nascentes e protege-las 
nos termos do código Ambiental e Florestal?

6º) Quais medidas a Administração Municipal tem tomado em 
relação ao descarte irregular de lixo no local supracitado, que vem sendo 
diariamente depreciado, com essa irregularidade?

7º) Outras informações que julgar necessárias.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de julho de 2.022.

Reinaldo Casimiro
-Vereador-
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 CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 25 de julho de 2022

3

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://consulta.siscam.com.br/santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=0E1XP7AXY8HKXXAV, 
ou vá até o site http://consulta.siscam.com.br/santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o 
código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 0E1X-P7AX-Y8HK-XXAV
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